



# Общественно-политическая газета Раздольненского района АВАНГАРД

Учредители: Раздольненский районный совет, Администрация Раздольненского района, муниципальное автономное учреждение Раздольненского района Республики Крым "Редакция газеты "Авангард"

Издаётся с 1933 года. Суббота, 19 сентября 2015 года. №26 (8876)

С 24 сентября, в течение четырех дней, мусульмане Республики Крым отмечают один из самых священных праздников ислама - Курбан-байрам, самый значимый и долгожданный для верующих. Он символизирует добропорядочность, милосердие, самосовершенствование и служит духовному сближению людей. Общечеловеческие ценности, лежащие в его основе, близки и понятны каждому и являются основой межнационального мира и взаимопонимания.

Для каждого верующего эти дни станут днями нравственного обновления и поводом проявить благород-

ство, щедрость, уважение друг к другу.

В эти светлые праздничные дни желаем многонациональному народу Крыма здоровья, мира и благополучия.

Пусть жизнеутверждающий дух этого праздника наполнит любовью и добротой ваши сердца, а дома - радостью и светом.

Пусть в нашем общем крымском доме царят взаимное уважение и согласие!

Президиум Государственного Совета  
Республики Крым

## 24 СЕНТЯБРЯ - КУРБАН БАЙРАМ

**Дорогие друзья!**

Сердечно поздравляем всех жителей Раздольненского района с праздником Курбан-Байрам!

Этот священный праздник является ярким подтверждением высоких нравственных устоев ислама, таких как милосердие, сострадание и справедливость, любовь к ближнему. Именно такие непреходящие ценности должны стать ориентиром для подрастающего поколения.

В эти дни завершается паломничество к святым местам - хадж. Уважение к многовековым духовным традициям служит сближению людей, символизирует добрые намерения, верность семейным традициям.

Желаем вам встретить великий праздник во взаимопонимании, благополучии и согласии, любви и мире!

Председатель  
районного совета  
Юрий Мигаль,  
депутатский корпус

**Дорогие жители района,  
мусульмане  
и мусульманки!**

Сердечно поздравляю вас с наступлением светлого праздника Курбан-байрам!

Главное богатство нашей республики - мир и согласие между ее народами. Мусульмане Крыма вносят весомый вклад в развитие экономики и культуры Крыма, в укрепление межнационального мира и гражданского согласия в обществе. Эти отношения дружбы и взаимного уважения, имеющие многовековые корни - наше общее достояние, которое нам бесконечно дорого и которое мы должны бережно хранить.

Пусть этот светлый праздник, объединяющий людей в чистых помыслах и добрых делах, принесет взаимопонимание, покой, радость и благополучие в каждый дом, в каждую семью!

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, мира и добра!  
Глава Администрации  
Раздольненского района  
Евгений Акимов

## ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ОЛЬГА ЛОМОНОСОВА ПОСЕТИЛА ДОШКОЛЬНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ



гиенических условий, состояние материально-технической базы.

Ранее выявленные нарушения требований законодательства в области пожарной безопасности, не требующие значительных материальных затрат, дошкольными учреждениями района устранены, с целью устранения недостатков, требующих материальных затрат, Администрацией Раздольненского района разработана Комплексная дорожная карта обеспечения пожарной безопасности и антитеррористической защищенности организаций образования Раздольненского района на 2015-2020 годы.

Также в ходе мониторинга присутствующие обсуди-

ли вопросы очередности в дошкольные образовательные учреждения, количества мест в детских садах.

«Мы должны обеспечить наших детей доступным и качественным дошкольным образованием. Сегодня есть дефицит мест в садиках, который необходимо ликвидировать. С этой целью необходимо провести анализ ситуации и спланировать проведение конкретных мероприятий в каждом сельском поселении и в отрасли дошкольного образования в целом. От этого зависит будущее наших детей», - подчеркнула Ольга Ломоносова.

Отдел образования,  
молодежи и спорта

В рамках реализации в Республике Крым Указа Президента Российской Федерации от 01.06.2012 г. № 761 «О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы», заместитель главы Администрации Раздольненского района Ольга Ломоносова и начальник отдела образования, молодежи и спорта Елена Радченко осуществили проверку

Муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждений «Раздольненский детский сад №1 «Звездочка» и «Чернышевский детский сад «Подснежник» на соответствие нормам Российской Федерации.

При осуществлении проверки оценивалось состояние пожарной безопасности, электробезопасности, соблюдение санитарно-ги-



## СОСТОЯЛОСЬ ОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ АДМИНИСТРАТИВНОЙ КОМИССИИ

11 сентября под председательством заместителя главы Администрации Раздольненского района Андрея Захарова состоялось заседание административной комиссии.

В ходе заседания было рассмотрено 5 дел об административном правонарушении. Из них по одному вынесено предупреждение, по остальным пяти - вынесены постановления о назначении административного наказания в виде штрафов, сумма которых составила 1400 рублей.

В ходе рейда по выявлению несоблюдения правил благоустройства территории муниципального обра-

зования на улицах: А.Кима, Аэродромная, Л.Рябики были обнаружены нарушения. Большинство правонарушений связаны с несоблюдением правил благоустройства территории муниципального образования, установленных нормативным правовым актом представительного органа местного самоуправления - это наличие несанкционированных свалок возле торговых точек и других коммерческих помещений, ненадлежащее санитарное состояние прилегающей территории и другие нарушения.

Учитывая важность поставленной главой Адми-

нистрации Раздольненского района Евгением Акимовым задачи по обеспечению безопасности граждан и ликвидации незаконной торговли и несанкционированных свалок, специалисты Администрации Раздольненского района регулярно проводят мониторинг потребительского рынка. В ходе рейдов выявляются и пресекаются факты незаконной торговли и других правонарушений.

Напоминаем, что в соответствии со статьей 3.11 Закона Республики Крым от 25 июня 2015 года № 117-ЗРК/2015 "Об административных

правонарушениях в Республике Крым" нарушения правил благоустройства влечет предупреждение или наложение административного штрафа: на граждан в размере от трехсот до одной тысячи рублей; на должностных лиц - от двух до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пяти до тридцати тысяч рублей. Рейды по выявлению несанкционированных свалок и нарушений правил благоустройства будут продолжены на территории всего Раздольненского района.

Пресс-служба  
Администрации

## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

### ЗАКАНЧИВАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ЧЕТВЕРТЫЙ КВАРТАЛ 2015 ГОДА НА ГАЗЕТУ "АВАНГАРД"!

Подписаться на нашу газету можно в почтовых отделениях Раздольненского района и в редакции газеты, которая находится по адресу: п.Раздольное, ул.Калинина, 14 (двор военкомата). Телефоны для справок: 91-248, 91-459, +7-978-006-84-13 (в рабочие дни с 8:00 до 17:00)

ПОДПИСНОЙ  
Стоимость подписки ИНДЕКС  
на квартал - 150 рублей 61440

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ  
И БУДЬТЕ В КУРСЕ  
ВСЕХ СОБЫТИЙ  
РАЗДОЛЬНЕНСКОГО  
РАЙОНА!



## ПОКУПАЙ КРЫМСКОЕ!

С целью поддержки местных товаропроизводителей в Раздольненском районе продолжается реализация проекта "Покупай крымское!".

Реализация проекта позволяет поддерживать производителей и способствует увеличению лояльности населения Раздольненского района к продукции местных товаропроизводителей, увеличению объемов реализации качественных товаров, произведенных и переработанных на территории региона.

Данный проект способствует созданию условий для реализации качественной крымской продукции по доступным для населения ценам на территории района. В рамках реализации проекта используют отличительные ценники на продукцию крымских товаропроизводителей. Логотип и надпись "Покупай Крымское", размещенные на ценнике, позволяют лучше позиционировать наши товары на полках магазинов, привлечь к ним внимание покупателей.

Для стабилизации ценовой си-

туации на потребительском рынке, более полного удовлетворения потребностей населения в товарах первой необходимости Администрацией Раздольненского района еженедельно проводятся ярмарочные мероприятия выходного дня, на которых представлены в широком ассортименте продовольственные товары, на которые устанавливаются цены ниже рыночных на 10-15%. За отчетный период с начала года проведено 16 ярмарочных мероприятий выходного дня и 256 расширенных распродаж сельхозпродукции.

Сельскохозяйственные ярмарки "выходного дня" проводятся каждую субботу по адресу: п.Раздольное, центральная площадь.

Приглашаем всех желающих поддержать местных товаропроизводителей и приобрести качественную и свежую сельскохозяйственную продукцию.

Отдел экономики  
Администрации



## СОБЛЮДАЙТЕ ТИШИНУ

ПОЛИЦИЯ

### Уважаемые жители

### Раздольненского района!

В целях предупреждения административной ответственности в отношении граждан, сообщаем Вам, что при нарушении тишины и покоя граждан в период времени с 23 до 07 часов, согласно ст. 3.1 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, предусмотрена административная ответственность, которая влечет за собой предупрежде-

ние или наложение административного штрафа в размере от пяти сот до одной тысячи рублей. В случае совершения повторного правонарушения влечет наложение административного штрафа в размере от тысячи до трех тысяч рублей.

Ст. специалист направления  
по связям со СМИ  
ОМВД России  
по Раздольненскому району  
Н.В. Крет

## КОНКУРС ПО ОХРАНЕ ТРУДА

В рамках реализации Государственной программы по улучшению условий и охраны труда Республики Крым на 2015-2017 годы, в соответствии с распоряжением Совета министров Республики Крым от 21.07.2015 года №636-р с 1 сентября по 1 декабря 2015 года проводится конкурс "Лучшая организация и лучший специалист по охране труда в Республике Крым".

Конкурс проводится по номинациям:

- лучшая организация в области охраны труда среди организаций производственной сферы;

- лучшая организация в области охраны труда среди организаций непромышленной сферы;

- лучший специалист по охране труда.

Положение о конкурсе, формы заявок на участие и критерии оценки показателей участников размещены на официальном сайте Министерства труда и социальной защиты Республики Крым <http://mtrud.rk.gov.ru> в рубрике "Конкурсы".

Приглашаем все предприятия, организации, учреждения района и специалистов по охране труда принять участие в конкурсе.



**СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ**

Мы избавим вас от неприятностей, связанных с непредвиденными расходами.

Обращайтесь по адресу: пгт.Раздольное,  
ул.Евпаторийское шоссе, 2г  
ТЦ "Всё для всех"  
(напротив отделения полиции)

Наша компания  
предоставит вам  
безопасность авто,  
квартиры, дома, жизни

тел.  
**+7-978-006-13-18**

## КАК ЗАПИСАТЬСЯ В ДЕТСКИЙ САД

Администрацией Раздольненского района разработан и утвержден административный регламент предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений граждан, постановка на учет детей, нуждающихся в предоставлении места в муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, выдача путевок для зачисления в муниципальные образовательные учреждения, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования».

Получателями муниципальной услуги являются родители (законные представители) детей в возрасте от 0 до 7 лет, проживающих на территории Раздольненского района.

Заявители самостоятельно или через своего законного представителя представляют в Комиссию по комплектованию дошкольных образовательных учреждений или в ДОУ, расположенные на территории сельских поселений Раздольненского района, следующие документы:

- заявление по установленной форме;



- ксерокопию паспорта одного из родителей;

- ксерокопию свидетельства о рождении ребенка;

- документы, подтверждающие право на внеочередное или первоочередное предоставление места в ДОУ.

Прием документов на предоставление муниципальной услуги осуществляется секретарем Комиссии по комплектованию ДОУ или заведующими ДОУ в те-

чение всего календарного года.

В настоящее время на устройство в дошкольные образовательные учреждения района зарегистрированы в электронной очереди 460 детей в возрасте от 0 до 6 лет.

Существует 2 очереди: общая и внеочередная, первоочередная. Путевки выдаются при наличии свободных мест в учреждении 50/50 – одна путевка ребенку из льготной очереди, одна ребенку из общей очереди.

## ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ АВТОМОБИЛИСТОВ: ПОРЯДОК ОФОРМЛЕНИЯ «ЕВРОПРОТОКОЛА»



С 1 июля 2015 года в силу вступил изменения в пункте 2.6.1 Правил дорожного движения Российской Федерации, согласно которым, если в результате ДТП вред причинен только имуществу, водитель, причастный к нему, обязан освободить проезжую часть, если движению других

транспортных средств создаётся препятствие.

При этом водитель обязан зафиксировать средствами фотосъемки или видеозаписи положение транспортных средств по отношению друг к другу и объектам дорожной инфраструктуры, а также следы и предметы, относящиеся к происшествию, повреждения транспортных средств.

Если обстоятельства и перечень видимых повреждений транспортных средств не вызывают разногласий, водители не обязаны сообщать о нём в полицию, и могут оформить документы о дорожно-транспортном происшествии без участия сотрудников ГИБДД.

Для этого необходимо заполнить бланк извещения о ДТП в соответствии с правилами обяза-

тельного страхования, с учётом нюансов:

- участниками дорожно-транспортного происшествия являются два транспортных средства (автомобиль с прицепом расценивается как два транспортных средства);

- гражданская ответственность владельцев транспортных средств застрахована в соответствии с законодательством;

- вред причинён только этим транспортным средствам и обстоятельства его причинения не вызывают разногласий у участников ДТП.

Ознакомьтесь с порядком заполнения «Европротокола» можно на официальном сайте Госавтоинспекции МВД России по адресу: <http://www.gibdd.ru/assistant/dtp/>

Пресс-служба  
Администрации

## ДОБРОВОЛЬЦЫ-ДЕТЯМ

На территории Славновского сельского поселения во исполнение важнейших положений Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы, с целью организации помощи малоимущим семьям, многодетным малообеспеченным семьям, содействия сплочению общества Республики Крым, с 24 августа по 15 сентября 2015 года проводилось мероприятие "Готовимся к школе". Активными участниками мероприятия выступили добровольцы - жители с. Славное Самокиш И.А., Бачаева Л.П., Форкош Н. и другие. Большую помощь в данном мероприятии оказали учащиеся Славновской школы-детского сада под руководством педагога - организатора Самокиш И.В. Ребята собрали школьные принадлежности, одежду в школу, одежду к зиме. Хочется высказать слова благодарности от лица директора ГБУ РК "ЦСССДМ" Степаненко С.А. и всех специалистов цен-



тра в адрес учащихся школы и добровольцев села Славное, пожелать быть такими же отзывчивыми, добрыми, толерантными по отношению к другим людям, способствовать дальнейшему сплочению обще-

ства Республики Крым, быть патриотами своей Родины - России.

Специалист по социальной работе ГБУ РК "ЦСССДМ" по Славновскому сельскому поселению Т.М. Беляева

**20 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКА ЛЕСА**

**Дорогие друзья!**

Уважаемые труженики и ветераны лесной отрасли Раздольненского района! Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем работников леса!

Сохранение и преумножение лесных угодий, развитие особо охраняемых природных территорий, оздоровление окружающей среды требует от работников леса высочайшей ответственности и трудолюбия.

Уважаемые ветераны, работники лесного хозяйства! Примите слова благодарности за профессионализм, самоотверженность, преданность своему делу. От всей души желаем вам новых значительных трудовых достижений, здоровья, счастья и благополучия!

Председатель районного совета Юрий Мигаль, депутатский корпус

**Уважаемые работники и ветераны лесной отрасли!**

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником! Примите слова благодарности за ваш нелегкий, ответственный, неустанный труд, который не только благороден по своему предназначению, но и крайне важен для жизни общества.

Осуществляя большую работу по восстановлению и преумножению зеленых массивов, вы сохраняете для будущих поколений красоту и богатство природы Раздольненского района, залог экологической безопасности.

Крепкого вам здоровья, исполнения всего задуманного, счастья, добра и благополучия!

Глава Администрации Раздольненского района Евгений Акимов

**НЕОБХОДИМО ЛИ ПЛАТИТЬ ЗА ПОЛУЧЕНИЕ ВЫПИСКИ ИЗ ЕГРЮЛ?**

**НАЛОГОВАЯ**

С 18 августа 2015 года бумажную выписку из ЕГРЮЛ и ЕГРИП можно получить только за плату. За предоставление в бумажном виде сведений о конкретном юрлице или ИП нужно заплатить 200 руб., а за их срочное предоставление - 400 руб. Как и прежде, в электронном виде эти све-

дения бесплатны. Ранее юрлица и ИП могли бесплатно получить из реестров данные о самих себе и на бумажном носителе.

**Основание:**

Постановление Правительства РФ от 06.08.2015 N 809. Рассмотренные изменения вступили в силу 18 августа 2015 года



**ЗАКАНЧИВАЕТСЯ СРОК ПОДАЧИ УВЕДОМЛЕНИЯ О ЛЬГОТЕ ПО НАЛОГУ НА ИМУЩЕСТВО**

Межрайонная инспекция ФНС России № 2 по Республике Крым информирует: для того, чтобы воспользоваться льготой по НДФЛ в 2016 году, налогоплательщик должен предоставить соответствующее уведомление в налоговые органы до 1 ноября 2015 года.

Форму уведомления можно скачать на сайте ФНС России. Приказом ФНС России от 13.07.2015 №ММВ-7-11/280@ "Об утверждении формы уведомления о выбранных объектах налогообложения, в отношении которых предоставляется налоговая льгота по налогу на имущество физических лиц" (зарегистрирован в Минюсте России 04.08.2015 N 38331.) утверждена форма уведомления о выбранных объектах налогообложения, в отношении которых предоставляется налоговая льгота по налогу на имущество физических лиц. В налоговый орган его необходимо представить лично, через уполномоченного представителя, направить Почтой

России или через Интернет-сервис "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц".

Если ранее налогоплательщик не имел льгот по НДФЛ, к уведомлению прилагается соответствующее заявление, а также документы, подтверждающие право на налоговую льготу.

Льгота предоставляется в отношении одного объекта следующих видов недвижимого имущества: квартира или комната; жилой дом; творческая мастерская, ателье, студия и т.п.; хозяйственное строение или сооружение не более 50 кв.м., расположенные на садовых и дачных участках; гараж или машино-место. В уведомлении необходимо указать один объект налогообложения каждого вида по выбору налогоплательщика, в отношении которого налогоплательщик желает применить льготу. Если налогоплательщик владеет недвижимостью разных видов (напр., жилой дом и

гараж), он имеет право заявить о льготном налогообложении и того, и другого объекта. При наличии в собственности нескольких объектов недвижимости одного вида можно выбрать тот объект, в отношении которого будет применяться льгота.

В случае непредоставления уведомления до 1 ноября 2015 года, его можно будет предоставить в следующем году для того, чтобы воспользоваться льготой при расчете налога в 2017 году. При этом за 2015 год льгота будет предоставлена в отношении объекта с максимальной суммой налога. Направлять уведомления ежегодно не требуется.

Предоставление уточненного уведомления с изменением объекта налогообложения после 1 ноября 2015 года не допускается. Более подробную информацию можно получить на сайте ФНС России www.nalog.ru.

**В РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ «ЗЕМСКИЙ ДОКТОР» ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ОЛЬГА ЛОМОНОСОВА ПОСЕТИЛА РАЙОННУЮ БОЛЬНИЦУ**

16 сентября заместитель главы администрации Раздольненского района Ольга Ломоносова с рабочим визитом посетила районную больницу с целью формирования и расширения системы материальных и моральных стимулов молодых специалистов из числа медицинских работников.

Напомним, в этом году Правительство Крыма реализует программу «Земский доктор». С 2015 года в Крыму нет принудительного распределения выпускников медицинского вуза, а со второго полугодия 2015 года в Республике

Крым начнет работать программа «Земский доктор». Она позволит получить 1 млн. рублей единовременной выплаты на приобретение жилья 20 молодым врачам с высшим образованием, направляющимся работать в сельскую местность.

Среди приоритетных задач особое место занимает развитие кадрового потенциала медицинской сферы района, укомплектованность медицинскими кадрами, повышение профессионального уровня медицинских работников, соответствие данных спе-

циалистов квалификационным требованиям, мотивация их к повышению качества и эффективности медицинской помощи.

«Основной задачей является создание достойных условий труда и обеспечение жильем сотрудников в долгосрочной перспективе», - подчеркнула Ольга Ломоносова.

В ходе визита заместитель главы района провела встречу с главным врачом Раздольненской районной больницы Еленой Дорожкой, а также молодыми специалистами.

**ВETERAN OТMETИЛ 93-Й ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ**

15 сентября отметил 93-й День рождения Эммануил Александрович Капкин. Ветеран родился в 1922 году в г. Севастополе.

Принимал участие в боях Великой Отечественной войны в составе Украинского фронта в звании старшины 52-го стрелкового полка. Был контужен при обстреле Запорожской ГРЭС, в результате чего попал в плен.

После войны Эммануил Александрович трудился горным техником 47-й шахты в г. Брянка Луганской области.

За ратный подвиг на фронтах Великой Отечественной войны Э.А. Капкин был награжден медалью "За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.", медалью "Жукова", орденом "За

мужество", юбилейными медалями.

В настоящее время Эммануил Александрович проживает с семьей в с. Портовое.

Именинника поздравили с Днем рождения председатель Чернышевского сельского совета-глава администрации Чернышевского сельского поселения Игорь Митренев, специалист по социальной работе ЦСССДМ Ирина Мальцева, библиотекарь села Чернышево Евгения Фестрига. Гости пожелали Эммануилу Александровичу долгих лет жизни, крепкого здоровья, мира и добра, уважения и любви родных и близких. Редакция газеты "Авангард" присоединяется к поздравлениям и желает нашему героическому земляку неиссякаемой энергии, благополучия и всего самого доброго!



**В КРЫМУ ОДОБРЕНЫ ПЕРВЫЕ ПЯТЬ УЧАСТНИКОВ ПРОГРАММЫ «ЗЕМСКИЙ ДОКТОР»**

По информации пресс-службы Министерства здравоохранения Республики Крым, первые пять кандидатов по программе «Земский доктор» были одобрены в Крыму на первом заседании совместной комиссии Министерства здравоохранения Крыма и территориального Фонда обязательного медицинского страхования республики.

Члены комиссии обсудили всех восьмерых претендентов, которые подали документы на участие в программе и выплату «подъемных» в 1 миллион рублей. Единогласно были приняты решения об отказе двум медицинским работникам и о согласовании пяти человек, документы одного претендента потребовали дополнительного рассмотрения. В частности, из пяти человек трое врачей-терапевтов, хирург и стоматолог. Стоит отметить, что двое из них переехали для работы в сельской местности Крыма из городов Екатеринбург и Омска, а трое направились для работы в село по окончании обучения в Медицинской академии в Симферополе.

К заседанию комиссии документы в Министерство здравоохранения Республики Крым подали врачи из Симферопольского, Бахчисарайского, Раздольненского, Красногвардейского, Черноморского районов. «Наша

задача - с помощью «Земского доктора» укомплектовать медицинские учреждения отдаленных регионов республики, где особенно остро ощущается нехватка кадров, например, Раздольненский, Нижнегорский, Краснопекский, Первомайский районы», - подчеркнул министр здравоохранения Крыма Александр Могилевский.

Денежная выплата будет осуществлена в течение 30 дней с момента заключения договора с республиканским Министерством здравоохранения. Ведомство продолжает принимать документы и приглашает врачей из других регионов Российской Федерации к участию в программе «Земский доктор» в Крыму, для переезда и работы в медицинских учреждениях сельской местности республики.

В 2015 году в Республике Крым впервые начала работать программа «Зем-

ский доктор» для поддержки молодых медицинских специалистов, организации их трудоустройства, привлечения и закрепления в медицинских учреждениях сельской местности Республики Крым. В этом году выплаты предусмотрены для 20 врачей в возрасте до 45 лет, переехавших на работу в сельскую местность. Выделенные деньги они смогут потратить по своему усмотрению. Отработать на селе медицинским специалистам необходимо не менее пяти лет.

В настоящее время укомплектованность штатных врачебных должностей в Крыму составляет 74%, при этом отмечается неравномерность их распределения. Медицинские организации сельской местности республики нуждаются во врачах-терапевтах, педиатрах, семейных врачах, хирургах, невропатологах, оториноларингологах и др.





## II РАЙОННЫЙ ФЕСТИВАЛЬ НАРОДНОЙ МУЗЫКИ И ПЕСНИ "КОВЫЛЬНЫЕ СТЕПИ"

13 сентября в Ковыльновском Доме культуры прошел II-й районный фестиваль любителей народной музыки и песни "Ковыльные степи".

Слово для приветствия и поздравления предоставлялось ди-

ректору МБУК "Межпоселенческий центр культуры, досуга и библиотечного обслуживания" Эльзаре Юсуфовне Шевченко, председателю Ковыльновского сельского совета Юрию Николаевичу Михайленко.

В фестивале приняли участие коллективы художественной самодеятельности Раздольненского района. Своими талантами порадовали коллективы Раздольненского районного ДК, Ботанического, Ручьевского, Кумовского, Чернышевского, Серебрянского, Орловского, Зиминского, Славновского, Ковыльненского и Березовского сельских ДК, Новоселовского поселкового ДК, Кропоткинское, Сеннококосненского, Ветрянского сельских клубов.

На фестивале прозвучали русские, украинские и крымскотатарские народные песни.

Вниманию зрителей была представлена выставка декоративно-прикладного искусства "Наш дом родной", организованная Крайчинской Александрой Ананьевной и кружком "Родничок".

Все коллективы и солисты Раздольненского района награждены дипломами и памятными подарками.



## ВАШИ ДЕТИ - НАШИ ТАЛАНТЫ

11 сентября в МБОУ "Котовская школа - детский сад" прошёл концерт индивидуальных талантов и творческих коллективов под названием "Ваши дети - наши таланты". Участвовали в нем практически все классы нашей школы. Выступления были самые разнообразные: танцы (коллектив 7 класса, Цымбалюк Катя, Павлыгина Полина), песни (5 класс, Мозжерина Оля, Алещенко Диана, Абибулаева Анифе, Моло-

ко Лиля, 6 класс, Чашкин Леша, Хатип Бекир, Ряхов Руслан, Карабут Илья), стихи (Воробьева Женя, Абдусаттаров Эмир, Бацаев Данил, Хатип Эдем), сценки (Хатип Джаффер, Хатип Ильяз, Мазур Влад) и ещё много интересных номеров. Нельзя не упомянуть о виртуозном исполнении национального крымскотатарского танца Аннакуловым Муратом (3 класс).

Все номера были очень яркие,

весёлые и интересные. Зрители по-новому увидели многих ребят.

От себя могу добавить, что концерт получился хорошим. Было важно не сделать его идеальным, а заинтересовать учеников, провести мероприятие, чтобы им понравилось самим. Огромное спасибо участникам, а также классным руководителям, которые готовили номера совместно с ребятами.

Нечепуренко М.А.

## РАЗДОЛЬНЕНСКИЕ ПРАВООХРАНИТЕЛИ ПРОВЕЛИ НЕДЕЛЮ ПРАВОВОГО ИНФОРМИРОВАНИЯ

В Раздольненском районе Крыма полицейские продолжают работу по повышению правового образования школьников. В рамках запланированных профилактических мероприятий сотрудники Отдела МВД России по Раздольненскому району с 1 по 15 сентября встретились с учащимися всех муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений, расположенных на территории Раздольненского района. Полицейские поздравили школьников и педагогов с началом учебного года, с учащимися были проведены уроки правового информирования, разъяснительные беседы с целью правового консультирования детей и подростков, с разъяснением им их прав и обязанностей, мер уголовной и административной ответственности за совершение правонарушений.

Полицейские рассказали ребятам о том, как необходимо вести себя дома, на улице и в школе, чтобы не

попасть в беду и не стать жертвой противоправных действий. В ходе встреч дети узнали о мерах по обеспечению их безопасности, вспомнили о необходимости соблюдения правил дорожного движения.

В мероприятии приняли участие руководящий состав Отдела МВД по Раздольненскому району, а также сотрудники подразделений: участковые уполномоченные полиции и по делам несовершеннолетних, отделения по работе с личным составом, правового направления, направления по связям со СМИ, а так же отделения ГИБДД. Правоохранителями были проведены, одно общешкольное родительское собрание и 26 лекций на темы: "Юный пассажир", "Юный пешеход", "Шагающий автобус", "Безопасное поведение детей на проезжей части, доведение информации о ПБДД", "Профилактика преступлений и правонарушений в подростковой среде" и др. В мероприятиях приняли участие 706

учащихся, 32 педагогических работника, 66 родителей.

Также в этом году согласно многолетней традиции сотрудники МВД по Республике Крым совместно с правоохранителями Раздольненского района посетили своих подопечных - воспитанников Чернышевского детского дома, поздравив детей и преподавателей с Днем знаний и с 17-й годовщиной со дня создания учебно-воспитательного заведения. Представители полиции выразили теплые напутственные слова воспитанникам, вручили небольшие памятные подарки. Также были высказаны слова благодарности в адрес руководящего и педагогического состава Чернышевского детского дома с пожеланиями удачи, профессионализма.

Ст. специалист направления по связям со СМИ  
ОМВД России  
по Раздольненскому району  
Н.В. Крет



## ЖИТЕЛЬНИЦЕ С.СЕННОКОСНОЕ ОЛЬГЕ КАРАТУНОВОЙ НУЖНА ПОМОЩЬ!

**У Оли злокачественная опухоль - эпителиоцелочная меланома.**

Дорогие друзья! Оля сейчас находится на лечении в Италии. Ей выдали препарат зельбораф бесплатно, но, к сожалению, жилье предоставить не могут. Стоимость самой бюджетной квартиры - 300 евро в месяц. Для мамы двух деток такая сумма неподъемна.

Эффект от лечения уже есть! Но требуются немалые средства на проживание, проезд и переводчика, с помощью которого Оля общается с врачами. Просим всех неравнодушных откликнуться и помочь Оле!!!

Для безналичных перечислений в рублях РФ:

Банк получателя:  
РНКБ (ОАО) г.Москва к/с 30101810400000000607, БИК 044525607, ИНН 7701105460  
Получатель: Каратунова Татьяна Дмитриевна (мама Оли) Лицевой счет клиента: 4081 7810 9410 7001 1719

Сбербанк России:  
6054616952432040 Каратунова Ольга Васильевна счёт 40817810540005782021 БИК 044525225 Корреспондентский счёт 30101810400000000225



Карта РНКБ: номер карты-6054700021668303 Счёт-30232810440002000004 БИК-044525607 ИНН-7701105460 КПП-910201001 Корреспондентский счёт - 30101810400000000607. Получатель Каратунова Ольга Васильевна

Кошелек веб мани: для руб R631620557648; для дол. Z174030467325; для евро E818239636966; для гривен U108674868978.

Киви кошелек: №+79263595981. Яндекс деньги: №410013206612172(получатель Колыванова Елена Николаевна-сестра)

**Семья Ольги Каратуновой, родные и близкие выражают огромную благодарность всем, кто оказывает помощь в спасении Оли! Ваш поступок для нас - неоценим, ведь вы помогаете спасти маму двух чудесных малышей. Спасибо за вашу доброту!**



## НАМ ПИШУТ

### НЕ ПРОСТО КОНЦЕРТ, А ЦЕЛЫЙ ПРАЗДНИК

Вот и снова мы в Ковыльновом - это второй раз в этом году. На этот раз 13 сентября здесь прошёл фестиваль "Ковыльные степи". На празднике, в основном, звучали народные песни. И, как всегда, эти песни в селах принимают "на ура". Мы получили огромное удовольствие от поездки. Репертуар настолько знако-

мый и родной, что ностальгия затронула за живое, ведь эти песни знакомы всем с детства.

Хозяин праздника - директор ДК Овчинников В.П. и его команда при участии сельского совета отлично организовали праздник. Молодцы, так держать!

Ансамбль "Сударушки", с.Кропоткино



## ПРАЗДНИКИ И ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ НА 19 - 24 СЕНТЯБРЯ

19 сентября - День оружейника в России  
19 сентября - День рождения "Смайлика"  
19 сентября - Международный день сока  
20 сентября - День работника леса  
20 сентября - День рекрутера  
21 сентября - Рождество Пресвятой Богородицы  
21 сентября - Всемирный день русского единения  
21 сентября - Международный день мира  
22 сентября - Всемирный день без автомобиля  
24 сентября - Курбан Байрам  
24 сентября - Всемирный день моря  
24 сентября - Международный день караванщика

### Сердечно поздравляем с юбилеем Кулешу Анатолия Николаевича!

Хоть и бегут вперед года,  
Но ты мужчина хоть куда,  
И в свой прекрасный юбилей  
На жизнь гляди ты веселей!

Хотим тебе мы пожелать  
Печалей, горестей, не зная,  
Счастливым и здоровым быть,  
В достатке жить и не тужить!



Кумовья

### НАМ ПИШУТ

## ЗА ЧУТКОСТЬ ДУШ ВАШИХ - НИЗКИЙ ПОКЛОН

Немногим более полугодом ушел из жизни мой супруг А.М.Водолажский. Накануне его дня рождения, 12 сентября участники ансамбля "Беспокойные сердца" центра социального обслуживания вместе с Р.С.Галимской и участники ансамбля "Славяночка" во главе с директором Славянского СДК Е.Е.Ермаковой при совместном творчестве подготовили и провели прекрасный вечер памяти "В молчании твоего ухода - боль невысказанная..." Почтить память пришли председатель Славянского с/с В.А.Саковский, односельчане, родственники, друзья.

На сцене звучали фонограммы, созданные Александром, репертуар, над которым работал с коллективами, стихи Д.Д. Дехтяря, ин-

струментальное произведение на гитаре С.В.Омельчука, воспоминания С.Д. Кошлатого.

Была создана такая теплая, душевная обстановка, что все присутствующие объединились в едином порыве скорби и сопереживания горю утраты. Это желание почтить память согрело друзей и близких покойного.

Мероприятие показало, насколько важен оставленный человеком след в жизни, красоту душ человеческих.

Хочу выразить глубокую благодарность всем, кто принял участие в этом вечере. Низкий вам поклон за чуткость ваших душ!

Л.И. Водолажская,  
с.Славянское

### НАМ ПИШУТ

## ПАМЯТИ ВАЛЕНТИНА САВЕЛЬЕВИЧА ХАРЧЕНКО



Прошло полгода как с нами нет хорошего, доброго человека, нашего бывшего руководителя - главного инженера ПУЖКХ Валентина Савельевича Харченко. Он родился и вырос в нашем посёлке Раздольное, здесь учился, работал и жил. После окончания морского училища работал в Черноморском пароходстве - ходил в море на пассажирском судне, занимался спортом - играл в районной футбольной команде. В 1960 году пришел работать (тогда ещё был Коммунхоз) слесарем водопровода, а ушел на пенсию с должности главного инженера. Все

наши бывшие сотрудники с теплотой вспоминают о нём. Строгий, справедливый, честный, требовательный и обязательный - таким он был сам и того же хотел от подчинённых. Он хорошо знал и любил свою работу, старался и вкладывал в нее всю душу, воспитал не одно поколение молодёжи, передавая свой опыт и знания на благо родного посёлка. Савельевич был не только отличным опытным работником и руководителем, но любящим и заботливым сыном, мужем, отцом, братом и дедушкой, преданным другом, хорошим соседом, интересным собеседником. Усадьба, где жил Валентин Савельевич, утопает в цветах. Все мы, кто с ним работал, дружил и его знал - помним. Помяните и вы его добрым словом.

Бывшие коллеги

## ПРАЗДНИК УДАЛСЯ НА СЛАВУ!

### НАМ ПИШУТ



13 сентября жители с.Серебрянка праздновали 90-летие своего родного села.

На празднике собрались взрослые и малые, пенсионеры и школьники, творческие личности, труженики села. Были и гости из с.Ковыльное, которые порадовали нас своими песнями, танцами. Большое им спасибо!

Учащиеся МБОУ "Серебрянская школа - детский сад" активно принимали участие в праздничном концерте. Гостями и нашими школьниками исполнялись песни на разных языках: русском, украинском, крымскотатарском и белорусском.

А какие были ведущие! Это прекрасная пара, артисты Яна и Александр Гриценко. Вам от всех нас низкий поклон за ваш талант.

На этом замечательном празднике была представлена изумительная выставка детских поделок, под руководством креативного организатора Ирины Лановой. Мы тоже говорим вам, Ирина Анатольевна, спасибо.

Лучшим из лучших жителей села (их очень много) объявлялись благодарности за активную граж-

данскую позицию, участие в жизни сельского поселения, высокий вклад в его развитие в связи с празднованием 90-летия с.Серебрянка.

Прошли спортивные состязания: поднимание немалой гири и перетягивание каната. В этих соревнованиях активными оказались наши школьники.



## В РАЗДОЛЬНОМ ПРОШЕЛ КУБОК РАЙОНА ПО ДАРТСУ СПОРТ

В субботу в спортивном зале "Олимпик" Раздольненского Дома культуры дебютировал Кубок района по дартсу, посвященный памяти Ефремова Василия Сергеевича, Героя Советского Союза.

Данный Кубок был организован в целях популяризации данного вида спорта в Раздольненском районе, укрепления дружественных связей и пропаганды здорового образа жизни населения. Это увлекательный и полезный вид спорта, занятия которым помогают забыть о плохом самочувствии, повысить самооценку и уверенность в себе. Тренировки не только приносят моральное удовлетворение, но и способствуют развитию физических качеств, повы-

шают общую выносливость, улучшают координацию движений, внимание, память.

Организаторами Кубка выступили сектор по вопросам молодежной политики и спорта Администрации Раздольненского района.

В этих соревнованиях приняли участие 12 спортсменов из Раздольненского района.

В упорной и очень увлекательной борьбе призовые места в соревнованиях заняли:

- Дудаков Павел - I место;
- Еременко Юрий - II место;
- Припуга Дмитрий - III место.

### Справка:

Дартс - игра, или, скорее, ряд связанных игр, в которых игроки метают короткие дробинки в круглую мишень, прикрепленную на

стену. Хотя в прошлом использовались различные виды мишеней и правил, в настоящее время термин дартс обычно ссылается на стандартизованную игру с определённой конструкцией мишени и правилами.

Игра зародилась несколько столетий назад на Британских островах. До сих пор дартс является традиционной игрой, в которую играют в пабах Великобритании, Нидерландов, Скандинавских стран, Соединённых штатов и некоторых других. Помимо этого, в дартс играют и на профессиональном уровне.

Сектор по вопросам молодежной политики и спорта Администрации Раздольненского района

## ПОЭТИЧЕСКИЙ ВЕЧЕР "ТЫ ГОВОРИЛА МНЕ "ЛЮБЛЮ"..."

После августовского отпуска Орловская поселенческая библиотека открыла читательский сезон литературной осени-2015 поэтическим вечером "Ты говорила мне "люблю"...", прошедшим 11 сентября в зале библиотеки. Встреча любителей поэзии была посвящена творчеству русского советского поэта, прозаика, драматурга Константина Михайловича Симонова (1915-1979).

В этом году мы отмечаем 100-летие со дня его рождения. К этой дате в библиотеке была оформлена книжная выставка произведений писателя - военного корреспондента, который был участником событий на Халхин-Голе (1939), в годы Великой Отечественной Войны прошел по дорогам Югославии, Румынии, Польши, Германии и стал свидетелем последних сражений в Берлине.

События военных лет описаны К.Симоновым в сборниках очерков ("Славянская дружба", "Югославская тетрадь" и др.). Его романы "Товарищи по оружию", "Последнее лето", "Живые и мертвые" стали "несгораемой памятью" о Сталинградской битве, битве на Курской дуге.



**ООО "СКИФФИНАНС МИКРОЗАЙМ"**

ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ЗАЙМЫ РАБОТАЮЩИМ И ПЕНСИОНЕРАМ, БЕЗ ЗАЛОГА, БЕЗ СПРАВОК БЕЗ ПОРУЧИТЕЛЯ ДО ЗАРПЛАТЫ, ДО ПЕНСИИ

пгт.Раздольное, ул.Ленина 43  
МАГАЗИН "МИР ТЕХНИКИ"

**+79780375017**

СВИДЕТЕЛЬСТВО ФНС СЕРИЯ 22 №003591402 от 15.08.2011

**КПК "СУПЕР КРЕДИТ"**

**БОЛЬШЕ БЕРИ - МЕНЬШЕ ПЛАТИ**

Лучшее предложение нового сезона только для Вас

Только порядочным заёмщикам

досрочное погашение до 2-х лет

удобные кредитные линии до 50000 руб.

пгт.Раздольное, ул.Ленина 46  
магазин "Универмаг" вход с торца

**+7(978)972-75-20**

График работы: ПН-ПТ 09:00 до 17:30, перерыв 13:30 до 14:00, суббота 09:00 до 13:00, воскресенье выходной

Кредитный потребительский кооператив "Супер Кредит" - деньги без посредников. Выбирай лучшие условия!

**Московский финансово-юридический университет МФЮА**

Колледж, высшее и второе высшее образование

**КОЛЛЕДЖ** Среднее профессиональное образование

- Право и организация социального обеспечения
- Документационное обеспечение управления и архивоведение
- Компьютерные сети
- Банковское дело
- Страховое дело
- Экономика и бухгалтерский учёт (по отраслям)
- Земельно-имущественные отношения
- Прикладная информатика (по отраслям)
- Компьютерные системы и комплексы
- Информационные системы (по отраслям)
- Программирование в компьютерных системах

**1 МЕСТО В РЕЙТИНГАХ ВУЗОВ**

Для сотрудников и пенсионеров силовых ведомств (МО, МВД, МЧС и др.) **скидка 25%**

**Бакалавриат**

- Юриспруденция
- Журналистика
- Реклама и связи с общественностью
- Документоведение и архивоведение
- Экономика
- Менеджмент
- Государственное и муниципальное управление
- Бизнес-информатика
- Прикладная информатика

**Магистратура**

- Юриспруденция
- Журналистика
- Документоведение и архивоведение
- Экономика
- Бизнес-информатика
- Государственное и муниципальное управление

Тел.: +7 (915) 479-48-07  
+7 (978) 728-68-65  
(365-65) 2-18-82  
e-mail: mig\_dir@mail.ru

www.mfua.ru  
www.do.mfua.ru

Форма обучения: **ЗАОЧНАЯ** (с применением интернет-технологий)

Государственный диплом • Прием переводом из других ВУЗов • Обучение на двух и более специальностях одновременно

**ИНФОРМАЦИЯ \* РЕКЛАМА \* ОБЪЯВЛЕНИЯ**

Семья из г.Запорожья **КУПИТ** 3-комнатную **КВАТИРУ** в пгт.Раздольное. Возможен обмен. Контактный номер в Запорожье: +38-063-401-77-89

**ПРОДАЮ КВАТИРУ** 3-комнатную с евро-ремонт, общей площадью 63 кв.м. или обмен на 1-комнатную с доплатой, в пгт.Раздольное. Тел. +7-978-826-30-99

**ПРОДАМ ДОМ** в с.Чернышево. Общая площадь 54 кв.м., участок 18 соток, все удобства, гараж. В наличии вся техн.документация. Тел. +7-978-755-57-58

**ПРОДАЁТСЯ КВАТИРА 2-комнатная** в с.Чернышево, со всеми удобствами. Гараж. Тел. +7-978-77-36-460

**ПРОДАМ ДОМ** в пгт.Раздольное по ул.Космонавтов. Общая площадь 68.8 кв.м., 4 комн., участок 7 соток, хозпостройки - 80 кв.м., гараж - 20 кв.м., все удобства и коммуникации, интернет. 53000 у.е. Тел. +7-978-799-37-38

**ПРОДАМ ДОМИК** в пгт.Раздольное по ул.Красноармейской. Участок 7.6 сотки, хозпостройки, сад, огород. Тел. +7-978-036-49-78

**ПРОДАМ ДОМ** в с.Котовское. Общая площадь 138 кв.м., жилая - 80 кв.м., участок 18 соток, в 3 км. от моря. Требуется ремонт. В наличии вся техн.документация. Тел. +7-978-755-57-58

**ПРОДАЁТСЯ ДОМ** в с.Славянское, со всеми удобствами, участок 19 соток, баня, гараж, летняя кухня, хоз.постройки, сад, виноградник Тел. +7-978-07-66-394

**ПРОДАМ ДОМ** в с.Кукушкино. Общая площадь 120 кв.м., все удобства, евроремонт, участок 15 соток. Летняя кухня, гараж, подвал, летняя столовая, гостевой дом, сад, в 12 км. от моря. В наличии вся техн. документация. Тел. +7-978-755-57-58

**ПРОДАЮ ДОМ** в с.Кропоткино. Жилая площадь 67.2 кв.м., летняя кухня - 23 кв.м., участок 21 сотка, новое отопление, все удобства и коммуникации, подвал, хоз.постройки, сад, огород, гараж, в 4 км. от моря, 25000у.е., торг уместен. Тел. +7-978-006-13-66, +7-978-703-42-41

**ПРОДАМ ДОМ** в с.Огни. Общая площадь 212.5 кв.м., жилая - 96.1 кв.м., участок 0.25 га. Летняя кухня, гараж, подвал, все коммуникации, стеклопакеты, в 4 км. от моря. Требуется ремонт. В наличии вся техн.документация. Тел. +7-978-755-57-58

В филиал "Раздольненское ДРСУ" ГУП РК "Крымавтодор" **СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ ТРАКТОРИСТ** с правом управления всех категорий тракторов. Тел. 92-334

**ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ** в продуктовый магазин. Тел. +7-978-849-36-76

**ПРОДАЁТСЯ БАР "БРИЗ"** в п.Раздольное Тел. +7-978-855-51-81

**АДВОКАТ**  
ВСЕ ВИДЫ ЮРИДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ  
+7-978-855-22-57

**ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу:** повар; продавец и уборщица в магазин "Фортуна"; на шиномонтаж и мойку - рабочий. Тел. +7-978-090-37-04

**РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ "АВАНГАРД"**  
91-248, 91-459  
+7-978-006-84-13  
(в рабочие дни, с 8:00 до 17:00)  
e-mail: gazeta.avangard@gmail.com

**ТАКСИ "ЛИДЕР"**



+ 7-978-147-15-16

**РАБОТА НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ КЕРЧЕНСКОГО МОСТА,**  
А ТАКЖЕ НА КРУПНЫХ СТРОИТЕЛЬНЫХ И ПРОМЫШЛЕННЫХ ОБЪЕКТАХ РОССИИ **ОТКРЫТЫ ВАКАНСИИ:**

- электрогазосварщики
- монтажники МК и ЖБИ
- разнорабочие на строительство

**МТ ГРУПП** тел.: 8-978-121-92-31  
Ваш менеджер: Анастасия

ООО Евростройсервис

**требуются:**

- сантехники
- гипсокартонщики
- отделочники
- каменщики

Вахта 2 месяца. Санк-Петербург. Зарплата от 40 000 руб. Проезд, проживание предоставляется.

**Тел. +7 978 80666737**

**Центр Денежной Помощи**  
микрофинансовая организация

срочные денежные **ЗАЙМЫ**

**неделя даром 0%**

пгт. Раздольное  
ул. Ленина 41, 2 этаж  
+7 (978) 107-37-00

Максимальная процентная ставка 2% в день (730% годовых), минимальная процентная ставка 0,5% в день (182,5% годовых). Сумма займа от 1000руб. до 30000руб. при первом обращении не более 5000 руб. Срок займа от 1 дня до 30 дней. Займ выдается гражданам РФ в возрасте от 21 до 75 лет включительно. Акция «Неделя даром» подразумевает отсутствие платы за пользование суммой займа за первые 7 дней. Плата за остальные дни пользования исчисляется на общих основаниях. Условие об акции применяется при первом обращении, при условии заключения договора займа не менее чем на 14 дней. В случае досрочного погашения займа, либо пропуска срока возврата условия Акции «Неделя даром» не применяется, исчисление процентов производится на общих основаниях. Услуга предоставляется ООО «Центр Денежной Помощи-ДОН». Не является публичной офертой в смысле ст.437 ГК РФ. Полные условия предоставления займов на сайте группы компаний Центр-Денежной-Помощи.рф и в офисах компаний. Рекламодатель ИП Сидоровский М.В. ЕГРИП 313293233700017 ИНН 290223222338

**РЕАЛИЗУЕМ:** Комбикорма лидирующих торговых марок "Мультигейн", "Микс-Лайн", "БЕСТ". Крупы в ассортименте, пшеницу, ячмень, кукурузу, дерть ячменную, пшеничную, кукурузную, жмых подсолнечный, кормовые добавки, экструдированные корма и т.д. Предлагаем бесплатную доставку к вашему дому. Тел. +7-978-735-89-59

**В РДК** 22,23,24 сентября **СЕНСАЦИОННАЯ РАСПРОДАЖА**

**ОСЕНЬ-ЗИМА** **Г. БИШКЕК-ТАШКЕНТ** с 8-00 до 18-00

**ТРИКОТАЖНЫЕ ИЗДЕЛИЯ**

Одежда и обувь  
Полотенца, пледы.  
Большой ассортимент.

Сумки. Джинсы. Халаты  
Постельное бельё, нижнее бельё  
Спортивные костюмы, мужские и женские куртки, безрукавки

**Очень низкие цены!**

